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ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ КОНСТРУКТИВНИХ ЗАДАЧ 

 
Нігальчук Є.Р. 
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Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

факультету комп’ютерних наук, фізики та математики 
Херсонський державний університет 

м. Івано-Франківськ, Україна 
 
Актуальність. Конструктивні задачі займають важливе місце в багатьох 

галузях науки і техніки, зокрема в математиці, фізиці, інженерії та інформатиці. 
Вирішення таких задач дозволяє розробляти нові алгоритми, моделі та 
технології, які сприяють розвитку різних наукових напрямів і підвищують 
ефективність виробничих процесів. Особливої уваги заслуговують дослідження, 
пов'язані з аналізом та оптимізацією рухів в конструктивних задачах, оскільки 
вони мають широкий спектр застосувань від робототехніки до комп'ютерного 
моделювання. В сучасних умовах розвитку інформаційних технологій, 
дослідження рухів в конструктивних задачах є вкрай актуальним та 
перспективним напрямком. 

Таким чином, метою дослідження є аналіз та оптимізація рухів в 
конструктивних задачах, а також розробка методів та алгоритмів для їх 
вирішення. Зокрема, дослідження спрямоване на визначення ефективних 
підходів до моделювання та управління рухами, які дозволять досягти високої 
точності та продуктивності в різних практичних застосуваннях. Використання 
сучасних цифрових інструментів, таких як системи комп'ютерного моделювання, 
алгоритми машинного навчання та обробки великих даних, сприятиме 
підвищенню ефективності та адаптивності в управлінні рухами. 

Розглянемо глибокий аналіз традиційного підходу до розв’язання 
конструктивних задач. У сучасному освітньому контексті, де цифрові технології 
проникають у всі сфери життя, важливо розглянути, як ці інструменти можуть 
збагатити та модернізувати цей процес. Цифрові інструменти надають безмежні 
можливості для візуалізації, моделювання та аналізу геометричних об’єктів. 
Вони дозволяють динамічні побудови, точні вимірювання, анімації, співпраця. За 
допомогою геометричних програм (GeoGebra, Sketchpad) можна створювати 
інтерактивні моделі, які дозволяють досліджувати зміни геометричних фігур при 
зміні параметрів. Це допомагає учням краще розуміти взаємозв’язки між різними 
елементами конструкції. Цифрові інструменти забезпечують високу точність 
вимірювань довжин, кутів та площ, що є важливим для перевірки гіпотез та 
отримання кількісних результатів. Створення анімаційних моделей дозволяє 
візуалізувати динамічні процеси, пов’язані з побудовою геометричних фігур. Це 
особливо корисно для розуміння складних конструкцій. Онлайн-платформи для 
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співпраці дозволяють учням працювати над проектами спільно, обмінюватися 
ідеями та отримувати зворотний зв’язок від вчителя та однолітків. 

Також можна трансформувати етапи розв’язання конструктивних задач. 
Аналіз. Цифрові інструменти дозволяють створювати візуальні моделі умови 
задачі, що полегшує її розуміння та аналіз. Можна експериментувати з різними 
варіантами побудови, щоб виявити закономірності та спростити процес 
розв’язання. Побудова. За допомогою геометричних програм можна легко 
виконувати основні геометричні побудови та створювати складні конструкції. 
Динамічні побудови дозволяють перевіряти, чи задовольняє отримана фігура 
всім умовам задачі. Доведення. Цифрові інструменти можуть бути використані 
для ілюстрації доведень. Наприклад, можна створити анімацію, яка демонструє 
рівність двох кутів або відрізків. Дослідження. Цифрові інструменти дозволяють 
проводити експерименти з різними параметрами задачі та аналізувати 
результати. Це допомагає виявити загальні закономірності та сформулювати 
гіпотези. 

Також розглянемо використання цифрових технологій розв’язання 
конструктивних задач. Створення інтерактивних підручників. Цифрові 
підручники можуть містити інтерактивні елементи, які дозволяють учням 
активно взаємодіяти з матеріалом та закріплювати знання. Розробка онлайн-
курсів. Онлайн-курси з геометрії можуть включати відеоуроки, інтерактивні 
завдання та форуми для обговорення. Використання геометричних програм на 
уроках. Вчитель може використовувати геометричні програми для демонстрації 
геометричних побудов та пояснення теоретичного матеріалу. Проведення 
проектів. Учні можуть працювати над проектами, використовуючи цифрові 
інструменти для створення презентацій, відеороликів та інтерактивних моделей. 

Інтеграція цифрових технологій в процесі розв’язання конструктивних 
задач відкриває нові можливості для навчання та розвитку учнів. Цифрові 
інструменти допомагають зробити процес навчання більш цікавим, ефективним 
та доступним. Однак, важливо пам’ятати, що цифрові технології є лише 
інструментом, а основним завданням вчителя залишається створення 
сприятливої навчальної середовища та розвиток у учнів критичного мислення та 
творчих здібностей. 
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